



કોરોના વેક્સિનનો પ્રિકોશન ડોઝ આપવાનો ગાંધીનગરમાં પ્રારંભ

રાજ્યમાં ફ્રન્ટ લાઈન વર્કર્સ, હેલ્થ વર્કર્સ તથા ૬૦ વર્ષથી વધુની આયુના અને અન્ય બિમારી ધરાવતા વયસ્કોને કોરોના વેક્સિનનો પ્રિકોશન ડોઝ આપવાનો સોમવાર તા. ૧૦ મી જાન્યુઆરીથી પ્રારંભ થયો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ ફ્રન્ટ લાઈન વર્કર્સ અને વરિષ્ઠ નાગરિકોને કોરોના વેક્સિનના પ્રિકોશન ડોઝ આપવાના આ પ્રારંભ પ્રસંગે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના સેક્ટર-૨૮ ના અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર રાજ્યમાં આવા પ્રિકોશન ડોઝ માટે પાત્રતા ધરાવતા અંદાજે ૯ લાખ લોકોને આજે પ્રથમ દિવસે રાજ્યભરના ૩૫૦૦૨ સીકરણ કેન્દ્રો પરથી અંદાજે ૧૭૭૯૪૨થી વધુ આરોગ્ય કર્મીઓ આ ડોઝ આપવાના છે. મુખ્યમંત્રીએ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના રસીકરણ કેન્દ્રની મુલાકાત દરમ્યાન આરોગ્ય કર્મીઓ અને વેક્સિન લેનારાઓ સાથે વાતચીત કરીને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.



હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

કેડી, હું તમારી જેમ પતંગ ભતંગ ઊડાડવામાં માનતો નથી... પતંગ માટે જે બજેટ હોય તેટલાજુ રીચાર્જ કરાવી દેજો...!!

સ્વ.એચ. બી. વરિયાની અંતિમ યાત્રા આજે સવારે સે. ૨૭થી મુક્તિધામ જશે

ગાંધીનગરના સેવાભાવી, પ્રકૃતિ - પયાવરણ પ્રેમી, કેલાસ યાત્રી, નિવૃત્ત સનદી અધિકારી, લેખક, નિષ્કામ કર્મયોગી શ્રી એચ. બી. વરિયાનું તા. ૮-૧-૨૦૨૨ ના રોજ હૃદયરોગના હુમલાને કારણે નિધન થયું હતું. સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા એમના નિવાસસ્થાનેથી ૬૦૮, એકના કોલોની, સેક્ટર - ૨૭, ગાંધીનગર થી તા. ૧૧-૧-૨૦૨૨ ના રોજ સવારે ૮-૦૦ વાગે મુક્તિધામ, સેક્ટર - ૩૦ જવા માટે નીકળશે.

ઉર્જા વિભાગમાં ભરતી કૌભાંડ ચાલતું હોવાનો યુવરાજસિંહનો દાવો

નોકરી માટે સગાવાદ સાથે પદ્ધતિસરનું આયોજન કરાતું હોવાનો દાવો : ૧૬ લાખના ભાવ સાથે ઉમેદવારોને પાંચ ફોર્મ ભરાવી નિયત પરીક્ષા કેન્દ્ર ખાતે પરીક્ષા અપાવાઇ જેના અમારી પાસે પુરાવા : યુવરાજસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ આજે ગાંધીનગરમાં અખબાર ભવનખાતે આંદોલનકારી અને આમ આદમી પાર્ટીના યુવા નેતા યુવરાજસિંહે ઉર્જાવિભાગ ભરતી કૌભાંડમાં યુવરાજસિંહે જણાવ્યું કે, ઉર્જા વિભાગમાં ભરતીમાં સગાવાદ ચાલતો હોવાના તેમજ નોકરી માટે ૧૬ લાખનો ભાવ ચાલતો હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. યુવરાજસિંહે વિભાગમાં નજીકના સંબંધીઓને નોકરી અપાવાવાના કૌભાંડનો સુત્રધાર અરવિંદ પટેલ હોવાની વાત કહેતા જો તેના કોમ્પ્યુટર જમ કરવામાં આવે તો બધી પોલ ખૂલી શકે છે તેવો ધડાકો કર્યો છે. આ સાથે તેણે પોતાની પાસે આ ભરતી કૌભાંડ અંગેના તમામ આધાર

વ્યક્તિઓ આ રીતે નોકરીએ લાગી ગયા છે તો કોના થકી લાગ્યા તેના પછા અડિયો રેકોર્ડિંગ સહિતના આધાર પુરાવા તેમની પાસે હોવાનો યુવરાજસિંહ દાવો કર્યો હતો. આપ પાર્ટીના યુવા નેતા યુવરાજસિંહે તાજેતરમાં જ ટવીટ કર્યું હતું કે 'પિક્ચર અભી બાકી હૈ મેરે દોસ્ત... વ્યાપમ નહીં મહાવ્યાપક' જેના પગલે લાગી રહ્યું હતું જે કે તેઓ કઈક મોટો ખુલાસો કરશે. આજે સે. ૧૧માં અખબાર ભવન ખાતે યુવરાજસિંહે પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરીને જણાવ્યું હતું કે 'હાલ રાજ્યમાં ઉર્જા વિભાગમાં ભરતી કૌભાંડ ચાલી રહ્યું છે, જેમાં જે વ્યક્તિઓ કૌભાંડ કરી રહ્યા છે, તેમાં પરિવારવાદ,

ડીજીવીસીએલમાં આ રીતે ગેરરીતિથી પાસ થયેલા કર્મચારીઓ ફરજ બજાવી રહ્યાં છે. આ કૌભાંડમાં ગુજરાત ઉર્જા વિકાસ નિગમના અધિકારીઓની તેમજ ૧૧ ઉમેદવારોની સામેલગિરી છે. આ બાબતે ધવલ પટેલ, કુશાંગ પટેલ, રજનીશ પટેલ, આંચલ પટેલ પર આરોપ છે અને રાહુલ પટેલ, પ્રદીપ પટેલ, ધ્રુવ પટેલ પર પણ આક્ષેપ છે, જ્યારે બાબુ પટેલ, જીગીશા પટેલ પર ગેરરીતિથી પાસ થવાનો આરોપ છે. યુવરાજના જણાવ્યા અનુસાર આ કૌભાંડમાં શરૂઆતમાં ટોકન અને ત્યારબાદ બાકીની રકમ આપવાની પદ્ધતિ અપનાવાય છે જેના અંતર્ગત ટ્રાન્ઝેક્શનના પુરાવા પછા હોવાનો દાવો યુવરાજસિંહે કર્યો છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- મ્યુનિ. ફાયનાન્સ બોર્ડના ચેરમેન ધનસુભભાઈ ભંડેરી કોરોના પોઝીટીવ થયા છે.
- પૂર્વમંત્રી કુંવરજી ભાવળિયાનો રિપોર્ટ પણ કોરોના પોઝીટીવનો આવ્યો છે.
- ઉત્તરાયણમાં ચાર્નીઝ દોરીને લઈ જિલ્લાતંત્રએ પ્રતિબંધાત્મક આદેશો જારી કર્યા છે.
- કર્મચારી વરસાદને પગલે મરચા અને ટામેટાંની ખેતીને નુકશાન થયું છે તેમજ રોગે પણ દેખા દેતાં ખેડૂતો ચિંતાનુભવ્યા છે.
- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં બુસ્ટર ડોઝ કોરોનાના પ્રતિકાર માટે આજથી શરૂ થયો છે જેને પ્રથમ દિવસે સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે.
- મહાનગર ભાષણ અનુમુખિત જાતિ મોરચા દ્વારા પ્રધાનમંત્રી મોદીના નવ જોખમમાં નાખવાના પંજાબની કોંગ્રેસ સરકારે કરેલા દુષ્પ્રયાસના વિરોધમાં આજે મોન ધરણા યોજવા હતા.
- ગાંધીનગર શહેરનું તીવ્ર દંડીને કારણે જનજીવન થોડુંક ખોરવાયું હતું.
- કર્મચારીઓને મકાન મરામત/વિસ્તરણ માટેની પેશગીની મર્યાદા વધારીને રૂ. ૧૦ લાખ કરવાનો નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે જેને કર્મચારીઓએ આવકાર્યાં છે.
- રાજ્ય સરકારે નવ સનદી અધિકારીઓની બદલી-બદલીના હુકમો આજે જારી કરેલ છે. ૨૦૦૬ ની બેચના અધિકારીઓને બદલી આપવામાં આવી છે ત્રણ અધિકારીઓની બદલી કરાઈ છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં માસ્ક નહિ પહેરનારાઓ સામે દંડનીય કાર્યવાહી પોલીસ તંત્ર દ્વારા આજથી શરૂ કરાઈ છે.

આંગણવાડી બહેનો દ્વારા પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે મહિલા બાળ વિકાસ કમિશનરને આવેદનપત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ આંગણવાડી કાર્યકર-તેડાગર બહેનોને માત્ર મામુલી માનદ વેતન ચુકવી કામનું ભારણ વધારી ભયંકર શોષણ કરવામાં આવે છે. આંગણવાડી કાર્યકર-તેડાગર બહેનોની ૧૦ થી વધુ માંગણીઓ છેલ્લા કેટલાક સમયથી પેડીંગ છે. સચિવાલય ખાતે અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતા યોગ્ય ન્યાય ન મળતા આંગણવાડી બહેનોએ આજે મહિલા અને બાળ વિકાસ કમિશનરને લેખિત

આવેદન પત્ર પાઠવી યોગ્ય કરવા રજૂઆત કરી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્યભરમાંથી આંગણવાડી બહેનો હાજર રહી હતી. આંગણવાડી કર્મચારી સભા ગુજરાતના નેજા હેડબુ ડાયરેક્ટર-તેડાગર બહેનો પોતાની પડતર માંગણીઓનો ઝડપી ઉકેલ આવે તેમ ઈચ્છે છે. ત્યારે આંગણવાડી તેડાગર બહેનોની માંગણીઓમાં મુખ્યત્વે આંગણવાડી બહેનોને ત્રીજા-ચોથા વર્ગના કર્મચારી જાહેર કરી લઘુત્તમ વેતન આપી સરકાર દ્વારા તમામ લાભ આપવા, ખાનગીકરણ બંધ કરવું, પ્રાથમિક શાળાની સાથે રજાઓનો લાભ, સરકારી નોકરીયાતનો દરજ્જો આપવો, વ્યવિનિવૃત્તિની વય ૬૨ કરવી અને પેન્શન આપવું, મોબાઈલ કે રજીસ્ટર બંનેમાંથી એક આપવું, આંગણવાડીમાં નાસ્તામાં સુખડીના બિલો, દળામણના બિલો એડવાન્સ આપો, મીની આંગણવાડીને સામાન્યમાં ફેરવો, આંગણવાડી



સેક્ટર-૧૧માં રામકથા મેદાનની સાઈડમાં ગટર ઉભરાઈ રહી છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી આ વિસ્તારમાં ગંદુ પાણી ઉભરાઈ રહ્યું છે. જેના કારણે આસપાસના વિસ્તારમાં ભારે દુર્ગંધ ફેલાઈ રહી છે.

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહા મંડળ દ્વારા શ્રમિકોને ધાબળા વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરમાં વંચિતોની સંખ્યા સવિશેષ છે. વિકાસની કામગીરીમાં કરતા શ્રમિક ભાઈ-બહેનો બહાર ખુલ્લામાં કડકડતી દંડીમાં પડી રહે છે. ત્યારે શહેરમાં હાડ થીજાવતી દંડીમાં શ્રમિકોને હુંફ પુરી પાડવાની કામગીરી ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ અને અરુણોદય ટ્રસ્ટ દ્વારા કરવામાં આવે છે. શહેરના સેક્ટર-૧૯ જમખાના અને ગાર્ડન આસપાસના વિસ્તારમાં વિકાસ કામ કરતા શ્રમિકોને ૧૭૦ ધાબળા પહોંચાડી હુંફ પુરી પાડવાનું કામ હરેન્દ્રસિંહ, અશોક ભાઈ-બહેનો, મેનેજર સેક્ટર-૧૯ જમખાના, તેમજ ઉલ્લાસભાઈ વોરા, સેક્ટર-૧૯ ઈન્કવાયરી કચેરીના કર્મચોગીઓ તેમજ ધીરુભાઈ સહિતના સેવાભાવી દ્વારા કરાયું હતું. આ કામમાં શશીકાંત મોઢા, અરુણ બુચ, મુકેશ શુક્લ અને પ્રદિપ સોલંકીએ કયું હાથ આપ્યું હતું. આ સેવા સેતુમાં યોગદાન આપનારનો રૂણ સ્વીકાર કરાયો હતો.

સ્ક્રેપ થયેલા વાહનનો જુનો નંબર રાખી શકાશે

સ્ક્રેપ કે વેચાણે આપેલા વાહનોના નંબર રીટેન્શન કરવા ફ્રી ચુકવવી પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રાજ્યના નાગરિકોને તેમની પસંદગીનો નંબર હવે પુનઃ મળી શકે છે માટે રાજ્ય સરકારે મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. વાહન ચાલકો હવે વાહનનો જુનો નંબર રીટેન કરી શકશે એ માટે વાહન સ્કેપ થાય કે અન્યને વેચે તો પણ એ જ નંબર વાહન ચાલકોને ફાળવવામાં આવશે તેમ વાહન વ્યવહાર મંત્રી પૂર્ણેશ મોદીએ આજે જણાવ્યું હતું. મંત્રી મોદીએ ઉમેર્યું કે વાહન માલિકો તેઓની અલગ-અલગ પ્રકારની વ્યક્તિગત, ધાર્મિક, સામાજિક કે ન્યુમરોલોજી વગેરે માન્યતાના આધારે તેઓના વાહન માટે ચુકવેલા નોંધણી નંબર મેળવવાનો આગ્રહ રાખતા હોય છે. વાહન માલિકોની તેઓના નંબર સાથે જોડાયેલ લાગણી-માન્યતાને કારણે જુના વાહનોના નંબર રીટેન રાખવાનો આગ્રહ રાખતા હોય છે એને ધ્યાને લઈને આ નિર્ણય કરાયો છે. આ ઉપરાંત વાહન વ્યવહાર દ્વારા અરજદારોની રજૂઆતો ધ્યાને લઈ દિલ્હી, ઉત્તરપ્રદેશ તથા પશ્ચિમ બંગાળની જેમ ગુજરાતમાં પણ વીકલ નંબર

પરીદાયેલા નવા વાહનોને જે તે રીટેન કરેલ નંબર ફાળવવામાં આવશે અને માલિકી તબદીલ થયેલ વાહનને અન્ય નવો નંબર ફાળવવામાં આવશે. તબદીલ થયેલ વાહનને અન્ય નંબર ફાળવવામાં આવશે. વાહન સ્કેપ થતું હોય તે સમયે વાહન માલિક દ્વારા નવા

પરીદાયેલા વાહન પર જુના વાહનનો નંબર રીટેન કરી શકાશે અને જુના સ્કેપ થનાર વાહનને અન્ય નંબર ફાળવવામાં આવશે. તેમણે ઉમેર્યું કે વાહન માલિક પોતાનો વાહન નંબર પોતાના દ્વારા પરીદાયેલા નવા વાહનો ઉપર જ રીટેન કરી

પસંદગીના નંબર મેળવવા માટે ૧૭મી જાન્યુઆરીએ હરાજ

ગાંધીનગર એ.આર.ટી.ઓ. કચેરી ખાતે વાહનોના પસંદગીના નંબરો મેળવવા અનુબંધિત www.parivahan.gov.in પરથી મેળવી શકાશે. અરજદારોએ હરાજની બિડિંગ પ્રક્રિયા દરમિયાન વખતો-વખત રૂપિયા ૧,૦૦૦ના ગુણકમાં વધારો કરવાનો રહેશે. ટૂંકા ફોર વહીવટ માટે સિલ્વર તથા ગોલ્ડન નંબર માટે અરજદારોએ જરૂરી બેંડલ પ્રાઈસ ચુકવવાની રહેશે. આ હરાજની પ્રક્રિયામાં સફળ થયેલા અરજદારોને બાકીના નાણાં પાંચ દિવસમાં ભરપાઈ કરવા માટે જીએસ ટે ઈ-mailથી જાણ કરવામાં આવશે. હરાજમાં નિષ્ફળ ગયેલા અરજદારોને નાણાંની પરત ચુકવણી અરજદારોએ જે modeથી ચુકવણું કર્યું હશે તે જ mode થી કરવામાં આવશે તેમ પણ જણાવાયું છે.

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ (ગુજરાત સરકારનું સાહય)		
શહેર નિવિદા નં : ૦૮ સને ૨૦૨૧-૨૨		
ક્રમ	કામનું નામ	(૧) અંદાજિત રકમ (૨) બાબતો રકમ (૩) ટેન્ડર ફી (૪) આઈ.ટી. નં.
૧	મોડાસા તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૫,૫૭,૪૯૯.૦૦ (૨) રૂ. ૫૫૮૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૬૭
૨	માલપુર તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૮,૦૫,૮૦૬.૦૦ (૨) રૂ. ૮૦૧૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૫૯
૩	બાયડ તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૭,૧૨,૮૯૦.૦૦ (૨) રૂ. ૭૧૩૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૪૭
૪	ધનસુરા તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૪,૩૪,૬૭૬.૦૦ (૨) રૂ. ૪૩૫૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૫૬
૫	ભિલોડ તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૧૯,૪૭,૪૯૮.૦૦ (૨) રૂ. ૧૯૫૦૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૫૫
૬	મેઘરજ તાલુકાના ગામોમાં કાર્યરત હેન્ડ પંપોના મરામત અને નિભાવણીના કામો બાબત.	(૧) રૂ. ૨૦,૭૬,૧૯૨.૦૦ (૨) રૂ. ૨૦૭૭૦.૦૦ (૩) રૂ. ૯૦૦૦.૦૦ (૪) આઈ.ટી.નં. ૫૦૦૦૬૩

નામાનિહિત/૫૦૮/૨૦૨૨